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 Nr. 2814/ 16.02.2026 

 

OFERTA EDUCAȚIONALĂ  

AN ȘCOLAR 2026-2027 

 

      MISIUNE 

 

„NU ÎNVĂŢĂM PENTRU ŞCOALĂ, ÎNVĂŢĂM PENTRU VIAŢĂ” 

„NON SCHOLAE, SED VITAE DISCIMUS” 

 

       VIZIUNE 

 
Şcoala Gimnazială nr. 41 este o instituţie care asigură dezvoltarea   tuturor elevilor, pentru 

integrarea într-o societate în continuă schimbare. 

Pentru aceasta, ne propunem: 

• să promovăm un învăţământ de calitate, modern, deschis spre schimbare şi inovare, 

spre valorile autentic europene. 

• să dezvoltăm un demers educativ flexibil, centrat pe elev care să-i permită acestuia 

dezvoltarea personală şi deschiderea spre învăţarea pe tot parcursul vieţii. 

• să încurajăm implicarea cadrelor didactice în procesul de formare continuă la 

disciplinele de specialitate, pedagogie şi în domeniul consilierii şi orientării 

profesionale, mai ales în sensul utilizării tehnologiilor moderne, valorificării metodelor 

și mijloacelor digitale în demersul didactic. 

• să respectăm şi să valorificăm pozitiv diferenţele sociale, culturale, religioase, 

lingvistice, promovând toleranţa, nediscriminarea, lucrul în echipă şi echitatea în toate 

demersurile educative. 

• să întărim parteneriatul cu familia, comunitatea şi autoritățile, în scopul dezvoltării unui 

mediu favorabil învățării, bazat pe valori morale pozitive, în care fiecare elev să 

beneficieze de șansa dezvoltării sale. 
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Școala Gimnazială Nr. 41 oferă un mediu educațional modern, sigur și prietenos, destinat 

copiilor din ciclurile preșcolar, primar și gimnazial, asigurând continuitatea procesului 

instructiv-educativ pentru elevii cu vârste între 3 și 15 ani. 

Procesul educațional este susținut de o echipă de cadre didactice dedicate și bine pregătite, 

precum și de o bază materială modernă, adaptată cerințelor actuale ale educației. Sălile de 

clasă sunt dotate corespunzător, iar activitățile didactice se desfășoară într-un climat favorabil 

dezvoltării intelectuale și personale a elevilor. 

În cadrul școlii funcționează clase cu predare a limbii engleze în regim intensiv, care 

oferă elevilor posibilitatea de a-și dezvolta competențele lingvistice prin activități moderne și 

metode de învățare adaptate cerințelor actuale. 

În sprijinul familiilor și al elevilor din ciclul primar, școala pune la dispoziție servicii de 

semiinternat, unde copiii beneficiază de supraveghere și îndrumare în realizarea temelor, 

activități educative și recreative, precum și de servirea mesei de prânz în condiții optime. 

Pentru desfășurarea activităților sportive și promovarea unui stil de viață sănătos, elevii au 

acces la o sală de sport modernă, cu o suprafață de 400 mp, utilizată atât pentru orele de 

educație fizică, cât și pentru activități extracurriculare organizate în colaborare cu parteneri 

educaționali și cluburi sportive. 

Copiii înscriși la programul prelungit și elevii care frecventează semiinternatul beneficiază 

de hrană preparată zilnic în bucătăria proprie a școlii, din ingrediente proaspete și atent 

selecționate, provenite de la furnizori autorizați. 

De asemenea, în cadrul programului „Școală după Școală”, destinat elevilor din ciclul 

primar și gimnazial, școala oferă activități de sprijin educațional, efectuarea asistată a 

temelor, activități remediale, de dezvoltare personală și recreative, contribuind la 

îmbunătățirea performanțelor școlare și la petrecerea timpului liber într-un mod organizat și 

atractiv. 

În perioada vacanțelor, școala organizează activități în cadrul programului „Școala de 

Vară”, oferind elevilor oportunități de învățare prin joc, ateliere creative, activități sportive, 

educative și recreative, într-un mediu sigur și stimulativ. 

Școala asigură condiții moderne de igienă, confort și siguranță, dispunând de apă curentă 

rece și caldă, sistem propriu de încălzire automatizat, climatizare în toate sălile de clasă, 

precum și sisteme de pază și monitorizare audio-video pentru protecția elevilor și a 

personalului. 
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Efectivele  școlare în anul școlar 2026-2027 

 

 

Grupa/ clasa 

Număr grupe/ 

clase 

Nivel 

Grupa mică 2 Preșcolar 

Grupa mijlocie 2 Preșcolar 

Grupa mare 3 Preșcolar 

Total  7  

Clasa pregătitoare 2 Primar 

Clasa I 2 Primar 

Clasa a II-a 3 Primar 

Clasa a III-a 2 Primar 

Clasa a IV-a 3 Primar 

Total  12  

Clasa a V-a intensiv engleză 1 Gimnazial 

Clasa a V-a  1 Gimnazial 

Clasa a VI-a intensiv engleză 1 Gimnazial 

Clasa a VI-a 2 Gimnazial 

Clasa a VII-a intensiv engleză 1 Gimnazial 

Clasa a VII-a 2 Gimnazial 

Clasa a VIII-a 2 Gimnazial 

Total  10  

TOTAL 29  

 

 Dotări 

 

➢ săli de clasă moderne, dotate cu table interactive, calculatoare și camere 

web;  

➢ table de sticlă cu markere, pentru un mediu educațional sănătos;  

➢ iluminat LED și jaluzele tip rulou în toate sălile;  

➢ internet wireless în întreaga școală și rețea informatică funcțională;  

➢ sistem propriu de încălzire centrală și climatizare;  

➢ dozatoare de apă cu filtru pentru preșcolari;  

➢ grupuri sanitare dotate conform normelor de igienă;  

➢ cabinet medical cu medic și asistent medical;  

➢ sisteme audio-video de supraveghere și pază permanentă;  

➢ sală de sport modernă și teren de baschet în aer liber;  

➢ laborator de științe 

➢ laborator informatică 

➢ semiinternat, programe Școală după Școală și Școala de Vară 

➢ bucătărie proprie și servirea mesei în condiții optime. 
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Curriculumul la decizia elevului din oferta școlii 

2026-2027 
 

CLASA I 
1. SET SAIL 1 

CLASA II 
1. SET SAIL 2 

CLASA III 
1. FIRST STEPS IN ENGLISH  

 
CLASA IV 

1. LET'S HAVE FUN WITH ENGLISH 
 
CLASA V 
1. READING AND WRITING TARGETS 1 – clasa a V-a B 
2. EDUCAȚIE ECOLOGICĂ ȘI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI- clasa a V-a A 
3. MATEMATICA DISTRACTIVĂ – clasa a V-a A 
 
CLASA VI 
1. GRAMMAR IS FUN 1- clasa a VI-a C 
2. SĂ SCRIEM ȘI SĂ VORBIM CORECT- clasa a VI-a B 
3. COMPLEMENTE DE MATEMATICĂ – clasele a VI-a A, B 
4. EDUCAȚIE ECOLOGICĂ ȘI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI – clasa a VI-a A 
 
CLASA VII 
1. ELEMENTE DE MATEMATICA UTILIZATE IN FIZICA – clasele a VII-a A, B 
2. EDUCAȚIE ECOLOGICĂ ȘI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI – clasa a VII-aA 
3. READING AND WRITING TARGETS 2 – clasa a VII-a C 
 
CLASA VIII 
1. MATEMATICĂ APLICATĂ – clasele a VIII-a A, B 
2. INTERPRETARE DE TEXT ȘI REDACTARE – clasele a VIII-a A, B 
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OFERTA EXTRACURRICULARĂ ȘI EXTRAȘCOLARĂ 

 

 

• Participarea la olimpiade și concursuri școlare; 

• Participarea la concursuri naţionale avizate de MECS: „Comper CLR”, 

„Comper Matematică”, „Concursul Național Gazeta Matematică”, 

„Concursul Național Eurojunior”, „Upper School” ș.a.; 

• Participarea la Concursul Interjudețean „Bucuriile Iernii”; 

• Participarea la Concursul Regional „Umbrela Verde”; 

• Participarea la Concursul „Port în suflet sărbătoare”; 

• Organizarea și participarea la „Târgul de Toamnă al Școlii Gimnaziale Nr. 

41”; 

• Organizarea și participarea la „Târgul de Crăciun al Școlii Gimnaziale Nr. 

41”; 

• Participarea la activități cultural-artistice; 

• Participarea la serbări și spectacole școlare; 

• Participarea la activități sportive și competiții sportive; 

• Participarea la excursii și vizite tematice; 

• Participarea la activități ecologice și de voluntariat în parteneriat cu 

Organizația Salvați Copiii, Asociația Hands Across Romania, Organizația 

Crucea Roșie; 

• Derularea de proiecte educaționale și parteneriate școlare; 

• Participarea la ateliere de creație, lectură și dezvoltare personală; 

• Participarea la campanii caritabile și acțiuni comunitare 

• Organizarea de expoziții, concursuri și activități tematice în cadrul școlii; 

• Participarea la activități dedicate sărbătorilor și tradițiilor românești. 

 

 

 

 

 

mailto:scoala_41@yahoo.com


 

ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41 
STR. ARBORE ZAMFIR, NR.5A 

SECTOR 2, BUCUREŞTI 
TEL/FAX: 021.240.28.45; 0786108813 

e-mail: scoala_41@yahoo.com 

 

 

 

 

mailto:scoala_41@yahoo.com


 

ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41 
STR. ARBORE ZAMFIR, NR.5A 

SECTOR 2, BUCUREŞTI 
TEL/FAX: 021.240.28.45; 0786108813 

e-mail: scoala_41@yahoo.com 

 

 
 

mailto:scoala_41@yahoo.com


 

ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41 
STR. ARBORE ZAMFIR, NR.5A 

SECTOR 2, BUCUREŞTI 
TEL/FAX: 021.240.28.45; 0786108813 

e-mail: scoala_41@yahoo.com 

 
ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR ȘI/ SAU 

ANTEPREȘCOLAR 

An școlar 2026 – 2027 

 

 

CALENDARUL  REÎNSCRIERILOR 

❑ 18-22 mai 2026 = Etapa de REÎNSCRIERI (completarea cererilor de 

reînscriere în unitățile de 

învățământ pentru copiii care vor avea continuitate în anul școlar următor) 

❑ 22 mai 2026= Afișarea rezultatelor și a numărului de locuri libere după 

finalizarea etapei de reînscrieri 

CALENDARUL  ÎNSCRIERILOR 

❑ 25 mai – 18 iunie 2026 = ETAPA I de ÎNSCRIERI 

❑ 25 mai -08 iunie 2026 = Colectarea cererilor de înscriere 

❑ 25 mai -08 iunie 2026 = Procesarea cererilor din faza I –prima opțiune 

❑ 09-12 iunie 2026 = Procesarea cererilor din faza a II-a –a doua opțiune 

15-17 iunie 2026 = Procesarea cererilor din faza a III-a –a treia opțiune 

 18 iunie 2026, ora 14:00 = Afișarea rezultatelor și a numărului de locuri 

Etapei I 

22 iunie-09 iulie 2026 =  ETAPA a II-a de ÎNSCRIERI 

❑ 22 iunie – 1 iulie 2026 = Colectarea cererilor de înscriere 

❑ 22 iunie – 1 iulie 2026  = Procesarea cererilor din faza I –prima opțiune 

❑ 02 – 06 iulie 2026  = Procesarea cererilor din faza a II-a –a doua opțiune 

❑ 07- 08 iulie 2026= Procesarea cererilor din faza a III-a –a treia opțiune 

9 iulie 2026, ora 14:00 = Afișarea rezultatelor și a numărului de locuri libere 

după 

Etapei a II-a 

17-27 august 2026 = Etapa de  AJUSTĂRI (completarea cererilor de înscriere 

pentru copiii care nu au fost înscriși în primele două etape din lipsă de locuri 

sau din diferite alte motive) 

 28 august 2026, ora 14:00 = Afișarea rezultatelor și a numărului de locuri 

libere după finalizarea etapei de ajustări 
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CRITERII   GENERALE  DE  DEPARTAJARE 

 
Nivel PREȘCOLAR–Art.11alin.(3) 

a)  copilul are vârsta de 4 sau 5 ani  împliniți la începutul anului școlar; 

b)  domiciliul   copilului/reședința/locul  de muncă  al/a  unuia  dintre  părinți/al/a   

reprezentantului  legal este  situat/situată  în apropierea unității de învățământ unde  

părintele/reprezentantul  legal depune cererea-tip de înscriere; 

c)  cel puțin unul dintre  părinți/reprezentantul  legal al copilului urmează o formă de învățământ 

la zi; 

d)  existența unui document care dovedește că beneficiază de tutelă sau de o măsură de protecție 

specială  stabilită în condițiile  Legii nr. 272/2004, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 

e)  existența unui  document care dovedește că este în grija unui  singur părinte  (familie  

monoparentală)/  existența unui document care dovedește că părintele/  reprezentantul legal al 

copilului are 3 sau mai mulți copii (familie numeroasă); 

f)   ambii  părinți/părintele   unic/reprezentantul  legal  ai/al  copilului  lucrează  sau cel  puțin  

unul  dintre  ei se  încadrează în una  dintre situațiile: (i) pensionat în conformitate cu 

prevederile legale;  (ii) cu certificat de handicap;  (iii) șomer, în căutarea unui loc de muncă, 

cu documente doveditoare de la Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă; 

g)  existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului și/sau a 

certificatului de orientare școlară și profesională eliberat de CJRAE/CMBRAE; 

h)  existența unui  frate/ a unei  surori  înmatriculat/  înmatriculate în unitatea de învățământ 

respectivă în anul școlar pentru care se face 

înscrierea. 

DOCUMENTELE CUPRINSE ÎN 

DOSARUL DE  ÎNSCRIERE 

 

1. copie de pe certificatul de naștere al copilului; 

2. copie de pe actele de identitate ale părinților/ reprezentantului legal 

3. adeverință de angajat pentru fiecare dintre părinți/reprezentantul legal sau adeverință 

privind perioada concediului de creștere și îngrijire a copilului, pentru tipul de program 

prelungit 

4.  alte documente doveditoare care fac obiectul criteriilor generale sau specifice de înscriere 

și care sunt analizate în timpul procesului de înscriere. 

 La dosarul de înscriere se adaugă, la începutul anului școlar, următoarele documente:  

1. adeverință de la medicul de familie în care se menționează că respectivul copil este sănătos 

clinic; adeverința este necesară în prima zi de prezentare a copilului în unitatea de 

învățământ; 

2. avizul epidemiologic/dovada de vaccinare întocmit(ă) conform prevederilor elaborate de 

Ministerul Sănătății, cu privire la intrarea copilului în colectivitate, eliberat(ă) de medicul 

de familie al copilului înainte de a începe frecventarea unității. 
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